
Всеукраїнська науково-практична конференція “Консорціуми
університетів: забезпечення сталого розвитку закладів вищої освіти

України та їхньої конкурентоспроможності”

20 – 21 жовтня у дистанційному форматі з використанням середовища
Zoom відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція “Консорціуми
університетів: забезпечення сталого розвитку закладів вищої освіти України та
їхньої конкурентоспроможності”. Конференцію було організовано
Дніпровським консорціумом університетів (Дніпровський національний
університет імені Олеся Гончара, Дніпровський національний університет
залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, Національна
металургійна академія України, Придніпровська державна академія
будівництва та архітектури) та Придніпровським науковим центром НАН
України і МОН України за підтримки МОН України.

Участь у конференції прийняло близько тридцяти закладів вищої освіти,
академічних інститутів, фахових коледжів. Тематика доповідей охоплювала
широкий спектр питань з проблематики освітянської галузі та організації
наукових досліджень у закладах вищої освіти та наукових установах в сучасних
умовах.

Національна металургійна академія України була представлена 8
доповідями:
1. О.Г. Величко, О.Ю. Потап, О.В. Жаданос, О.С. Максакова, А.Л. Петренко.

Особливості організаційної структури системи внутрішнього забезпечення
якості в Національній металургійній академії України;

2. С.В. Савченко. Інформаційна безпека та організаційно-правовий захист
інформації» як складова фахової підготовки документознавців у НМетАУ;

3. О.В. Михайлюк. Підготовка фахівців з документознавства та інформаційної
діяльності в Національній металургійній академії України;



4. О.В. Жаданос, О.С. Максакова, О.Ю. Потап, А.Л. Петренко. Використання
інформаційно-аналітичної системи для ефективного управління якістю
освітнього процесу В Національній металургійній академії України;

5. О.П. Лучанінова. Зміщення акцентів у підготовці майбутніх фахівців в
інформаційно-освітньому просторі ЗВО;

6. О.С. Максакова, О.Ю. Потап, О.В. Жаданос, А.Л. Петренко. Системний
підхід до анкетування (опитування) здобувачів вищої освіти в Національній
металургійній академії України;

7. Д.А. Богдан, В.Е. Кузнєцов, Г.Ю. Гальченко, В.Ф. Балакін. Розвиток методів
зміцнюючої антикорозійної обробки поверхонь гарячедеформованих та
зварних труб як один із шляхів підвищення довговічності експлуатації
магістральних систем і трубопроводів

8. В.Ф.Балакін, В.Є. Машиністов, А.С. Коверя. Вирішення проблеми утилізації
об’єктів та реабілітації територій, що забруднені радіоактивними
речовинами, – важлива складова в забезпеченні сталого соціально-
економічного розвитку України.

Значна увага під час доповідей була приділена реалізації Erasmus+
проекту «Імплементація системи забезпечення якості освіти через
співробітництво університету – бізнесу – уряду у ЗВО» (EDUQAS) у
Національній металургійній академії України (деталі щодо цього проекту див.
за адресою https://nmetau.edu.ua/ru/mintcoop та http://web.elth.ucv.ro/eduqas),
його впливу на поліпшення якості освітньої діяльності. Під час дискусії було
отримано велику кількість цінних порад від колег з інших ЗВО щодо
поліпшення внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності
(ВСЗЯО).

Велика подяка колегам з Дніпровського національного університету за
відмінну організацію заходів, що дозволило обмінятися з колегами цінним
досвідом та отримати корисні поради щодо подальшого вдосконалення ВСЗЯО.
Вважаємо, що таки заходи сприяють обміну досвідом і впровадженню
найкращих практик у системи якості освіти університетів-партнерів.
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